

В Тюменской области заработала новая программа льготного субсидирования лизинга спецтехники

Правительство Тюменской области утвердило порядок возмещения лизинговой компании понесённых затрат на уплату процентов по кредитным договорам для приобретения оборудования и спецтехники с последующей передачей в лизинг субъектам малого и среднего предпринимательства.

«Это новый инструмент поддержки бизнеса, ориентированный на субъекты малого и среднего предпринимательства, – пояснил заместитель директора департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области Антон Машуков. – Схема работы по лизингу предпринимателям известна, и департамент уже долгое время субсидирует первоначальный взнос по лизингу производственного оборудования. Новая льгота даёт возможность приобретать по договору лизинга спецтехнику и технологии».

В списке – погрузчики, экскаваторы, асфальтоукладчики, бульдозеры, автокраны, бетоносмесители, автобетоносмесители, харвестеры, форвардеры, машины трелёвочные чокерные, снегоболотоходы, приборы, аппараты, агрегаты, устройства, установки, машины, средства и технологии.

«Приобретение этой техники по лизингу через уполномоченную лизинговую компанию делает её дорожке всего на пять процентов. Это довольно-таки дешёвый лизинг, – подчеркнул Антон Машуков. – Рыночная ставка сегодня значительно выше».

Новая мера экономической поддержки, по его словам, направлена, прежде всего, на поддержку малых и средних предприятий, которые занимаются реальным производством, их прибыль зачастую колеблется в пределах 8 – 10%.

«Льготный лизинг на специальную технику и технологии позволит таким предприятиям модернизировать или расширить свой бизнес. А это новые рабочие места, дополнительные доходы в бюджет».

Программой льготного лизинга могут воспользоваться субъекты малого и среднего предпринимательства, реализующие инвестиционные проекты, включённые в раздел «Сопровождаемые проекты» реестра инвестиционных проектов Тюменской области.

Программа рассчитана на три года, и на её реализацию выделено из областного бюджета 51 млн 600 тыс. рублей.

ИА «Тюменская линия»

Погода в Сорокинском районе

12 СЕНТЯБРЯ. ЧЕТВЕРГ

+13°



13 СЕНТЯБРЯ. ПЯТНИЦА

+13°



14 СЕНТЯБРЯ. СУББОТА

+18°



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

ЗЛ



№ 73 (9566)

Знамя труда

Среда, 11 сентября 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 99 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Всероссийская акция «Живи, лес!» продолжается

В рамках этого мероприятия на территориях лесничеств области предусмотрена ежегодная региональная акция «Чистый лес». Призыв к проведению этой акции в Сорокинском районе 6 сентября остался без ответа. Только работники леса активно очищали от захламлённости определённый лесной участок. Так, может быть, до 31 октября можно исправить положение?

АПК: уборка урожая 2019 г.

В погожий день и настроение хорошее

В хозяйстве «Нива» в уборочную страду предстоит обмолотить 2900 гектаров хлебных полей. При любой погоде комбайнеры, механизаторы и водители будут стремиться к 100-процентному сбору урожая



Юрий Ивакин едва успевает возвратиться со склада, как уже вновь кузов загружен зерном. Ему это по душе

Текст и фото Надежды Гугель

Когда погода сопутствует уборочной страде, тогда и настроение у механизаторов замечательное, и работа спорится. В эти дни и результаты радуют объёмом собранного урожая зерновых.

Так думают и говорят руководитель ООО «Нива» Виктор Клюков и механизаторы хозяйства. Девятого сентября у них на полях побывали глава района Александр Агеев и начальник отдела сельского хозяйства Администрации района Василий Бойчук. В уборочную страду они ежедневно выезжают на поля. Когда руководители жмут мозолистые руки механизаторов, это говорит о многом. В крепком мужском рукопожатии – солидарность и поддержка, взаимопонимание и благодарность за благородный труд.

В этот день на полях «Нивы» убирали овёс. Работали комбайнеры Истомин Иван Николаевич, Журавлёв Алексей Николаевич, Окунь-

ков Сергей Владимирович, Лазарев Виктор Васильевич, Торопов Андрей Анатольевич, помощник комбайнера Пикеев Данила Яковлевич; водители Ярославцев Александр Валерьевич, Ивакин Юрий Петрович, Горячий Михаил Иванович, Мазуриков Владимир Витальевич, Горбунов Александр Вячеславович, Мягких Юрий Константинович.

Поля уходят за горизонт и скрываются за лесным поворотом. Урожай, по оценке Виктора Клюкова, средний: по 16–18 центнеров с гектара. На поле пять уборочных агрегатов – «Полесье» и «Агрос». Они разные по мощности и производительности, но работают дружно, идут по полю один за другим, словно корабли по жёлтой ниве.

Красота сибирского края неописуемо прекрасна, и ею надо успеть насладиться в погожие деньки. Мне кажется, что здесь, несмотря на тяжёлый хлеборобский труд, работают романтики. Невозможно не оценить красоты осени, а если ещё и уро-

жай хороший, то получается гармония.

Автомобили (три газона и КамАЗ) не заставляют себя ждать, увозят на склады выгруженное зерно из бункера комбайна, быстро возвращаются.

Оставив ненадолго руководителей для обсуждения производственных вопросов, мы с Юрием Петровичем Ивакиным отправляемся к комбайну «Агрос», который уже намолотил полный бункер.

Наблюдаю вновь чётко организованную слаженную работу, которую механизаторы выполняют без лишних слов. Всего немного времени, и автомобиль с полным кузовом мчит на склад. На других комбайнах загораются сигнальные лампочки – это означает, что бункер полон на 70%, ещё немного обмолота – и можно разгружаться.

Руководители тем временем с опаской поглядывают на нахмурившееся небо. Не надо бы сейчас дожидаться сигнала дождя, пусть и маленького.

Они говорили о работе комбайнов, о том, что неко-

торые агрегаты требуют ремонта. Рассуждали о том, где и как выгоднее это сделать.

Не оставили без внимания и дела в животноводстве: предстоящее зимне-стойловое содержание скота не за горами...

Скупая строчка сводки говорит нам о том, что в ООО «Нива» убрано: пшеницы – 664 гектара, овса – 990 гектаров при урожайности 16 ц с гектара, обработано пашни – 700 га.

В целом по району

План обмолота в целом по району выполнен на 50 %.

Если бы не капризы погоды, к финишу путь хлеборобов был бы значительно короче. Но, следуя известной истине о том, что у природы нет плохой погоды, оставим в стороне сослагательное наклонение.

Урожайность на 10 сентября составила 19 центнеров с гектара. Самая высокая – 22 центнера с гектара – в АО «АТЦ».

По 16 центнеров получают в эти дни в ООО «Петровское» и ООО «Нива».

Соб. инф.

Руководители тюменских предприятий обсудили вопросы бережливого производства

Около 40 руководителей предприятий Тюменской области стали участниками выездной рабочей встречи по реализации национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости»

Встречу провёл заместитель губернатора Владимир Сысоев на площадке АО «Ютэйр-Инжиниринг» 5 сентября 2019 года.

«До 2024 года участниками проекта по повышению эффективности и внедрению бережливого принципа производства в регионе должны стать 97 предприятий с выручкой более 400 миллионов рублей в год. Соглашения уже подписали около 28 предприятий, всего в этом году к реализации подключатся не менее 40», – отметил Владимир Сысоев.

Для реализации проекта в технопарке создан региональный центр компетенций, где шесть аттестованных экспертов, работающих с предприятиями.

«Уже в сентябре и октябре мы начнём активно взаимодействовать с теми, кто будет участвовать в проекте без привлечения экспертов, в этом им помогут консультанты. Важно не только перестроить, оптимизировать деятельность предприятий транспортной сферы, агропромышленного комплекса, строительной и перерабатывающей отраслей в ближайшие пять лет, но и заложить надёжную основу на несколько десятилетий», – подчеркнул заместитель губернатора.

АО «Ютэйр-Инжиниринг» стало одним из первых, кто внедрил принципы бережливого производства. Генеральный директор компании Рашид Фараджаев рассказал участникам встречи о мерах повышения производительности и результатах, достигнутых предприятием.

«Когда мы включились в процесс, то увидели и слабые места, требующие внимания,



АО «Ютэйр-Инжиниринг» одним из первых внедрило принципы бережливого производства

и возможности для повышения эффективности, например, в части планирования, организации поставки запчастей. Для начала мы привлекли специалистов, которые имеют опыт внедрения бережливого производства, в созданную группу, буквально по экзамену включили наших специалистов, обладающих необходимыми качествами, и уже такой мощной командой занялись пересмотром всего процесса», – пояснил он.

Начиная с 2017 года предприятие занимается вопросами оптимизации и повышения производительности труда. Так, благодаря комплексу мер капитальный ремонт вертолётов происходит быстрее, если раньше требовалось 120 дней, то сейчас 50.

При этом качество ремонтных работ по-прежнему высокое. Сокращение сроков выполнения работ привлекло новых заказчиков.

«Совместная работа экспертов, владеющих знаниями по повышению эффективности, и работников предприятия стала ключом к успешному переходу к бережливому производству», – уверен генеральный директор «Ютэйр-Инжиниринг».

Напомним, что по итогам 2018 года пилотные предприятия-участники государственной программы Тюменской области «Повышение конкурентоспособности экономики» увеличили производительность труда в среднем на 18,3%. Участвуя в проекте, компании получа-

ют доступ к прогрессивным методикам и опыту ведущих экспертов.

Статус участника национального проекта позволит предприятиям воспользоваться и другими мерами государственной поддержки – образовательными, организационными, финансовыми, среди которых помощь в выходе на внешние рынки, обучение управленческих кадров, компенсация расходов на переобучение и повышение квалификации работников, возмещение части затрат на развитие лизинга оборудования, льготные займы фонда развития промышленности под 1%.

Источник информации:
ИА «Тюменская линия»

О публичных обсуждениях результатов правоприменительной практики Тюменского УФАС России

12 сентября 2019 года состоятся публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Тюменского УФАС России по вопросам антимонопольного законодательства, законодательства о рекламе и законодательства о государственных закупках на территории региона.

Мероприятие состоится в 10:00 часов по адресу: г. Тюмень, ул. Советская, д.61 (зал совещаний, 2 этаж).

Будут обсуждены следующие темы:

1. Практика выявления правонарушений в сфере ЖКХ;
2. Правоприменительная практика Тюменского УФАС России по пресечению недобросовестной конкуренции;
3. Контроль за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

С текстами докладов можно ознакомиться на: www.tyumen.fas.gov.ru (активная ссылка на сайте Тюменского УФАС России на страничку в интернете).

В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои вопросы, замечания и предложения по адресу электронной почты: to72@fas.gov.ru с пометкой «Публичные обсуждения».

Мероприятие открытого типа. Регистрация участников публичных обсуждений будет проводиться на первом этаже в холле с 9:30 до 10:00. Для уточнения организационных вопросов обращаться по тел. 8 (3452) 503-155, e-mail: to72@fas.gov.ru.

Источник информации:
Тюменское УФАС России

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Жизненный путь на Сорокинской земле

Александра Павловна Чечулина 8 сентября 2019 года встретила своё 90-летие



Александра Павловна принимает поздравления главы района Александра Агеева и председателя районного Совета ветеранов Марины Поздеевой

В такие дни невольно подводишь итоги прожитого. А вспомнить ей можно многое, в том числе и свою малую родину – деревню Новониколаевку, где прошли детство и юность.

Детство, как и у большинства людей этого поколения, было опалено Великой Отечественной войной, когда на хрупкие детские и девичьи плечи легли тяготы колхозного труда. Трудились от мала до велика. Победа принесла с собой необходимость восстановления народного хозяйства, и Александра, как и все, трудилась во благо страны и её процветания.

Эта скромная женщина много лет трудилась в цехе верхней одежды сорокинского комбината бытового обслуживания, маляром в столярном цехе. Работала добросовестно и много, чем и заслужила почёт и уважение односельчан. За свой труд отмечена званием «Ветеран труда», является труженицей тыла.

Награждалась грамотами и благодарственными письмами, ценными подарками и денежными премиями, юбилейной медалью к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Вместе с мужем Иваном вырастила и воспитала двоих детей. Теперь её радуют четыре внука и пять правнуков.

Глава района Александр Агеев тепло и сердечно поздравил юбиляра, поблагодарил за огромный жизненный путь, который она прошла вместе с нашим Тюменским краем и Сорокинским районом, вручил ей цветы и памятный подарок.

Пожелания крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемой жизненной энергии, внимания со стороны родных и близких прозвучали от председателя районного Совета ветеранов войны и труда Марины Поздеевой, которая отметила, что армия таких 90-летних у нас пополняется. Только в этом году их стало 12!

Счастья Вам и радости жизни!

Текст и фото Надежды Гугель

Дзюдо против терроризма

В спортивном центре «Сибирь» 3 сентября состоялось первенство Сорокинской ДЮСШ по дзюдо, в котором приняли участие юные спортсмены 2008–2009, 2010–2012 г.р.

Первенство было приурочено ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом и носило не столько соревновательный характер, сколько показательный и практический.

У, казалось бы, юных борцов после выхода на татами хорошо просматривались искорки азарта и серьёзности, передвижения и захваты уверенных в себе людей.

Такие ребята, если в дальнейшем случится какая-нибудь трудная ситуация, сумеют быстро сориентироваться и принять единственное верное решение. Пожелаем дальнейших успехов и больших побед нашим спортсменам!

Николай Щербаков

Людмила Дюрягина

Экология

Им не нужны напоминания

Намеченная на шестое сентября акция по уборке мусора в лесу привлекла внимание только лесоводов. Остальной народ остался в стороне



Радует не большой «улов», а работа во благо || Фото Любови Павловой

В конце августа лесничий Сорокинского лесничества Валерий Голубев обратился к жителям района с предложением принять участие 6 сентября в акции «Чистый лес». Такое мероприятие проводится ежегодно, и все знают, насколько оно полезно и для леса, и для человека.

В назначенное время акция состоялась. Но, увы, кроме работников леса, на неё никто не откликнулся. Убирали мусор в районе автодрома. Сюда, на лоно природы, люди приезжают отдыхать, гуляют среди берёз и мусорят, мусорят... Горы бумаг, пластиковых бутылок и пакетов, банок и много прочего, что может с души воротить. Вот за такими «дикарями» и убирали мусор лесоводы. Более тридцати человек выполнили, по словам Валерия Голубева и директора Сорокинского филиала государственного бюджетного управления Тюменской области «Тюменская авиабаза» Любови Павловой, большой объём работы по очистке леса. Настроение при этом было хорошее, ведь полезный труд вызывает соответствующие эмоции. Акция проходила совместно с ГКУ ТО «Тюменьлес».

Здоровье

Текст и фото
Жанны Стрижак

Ишимские хирурги извлекли у пациентки камень из кишечника

Врачи областной больницы № 4 столкнулись с достаточно редким случаем в своей практике.

При проведении фиброгастроуденоскопии в просвете двенадцатиперстной кишки у пожилой пациентки врач-эндоскопист Александр Гребнев заподозрил инородное тело. То, что это камень, подтвердилось при проведении рентгенологического исследования. И 71-летняя женщина, обратившаяся в больницу с жалобами на тошноту и рвоту, в тот же день попала на операционный стол.

— Два последних месяца я ничего практически не кушала, меня постоянно рвало, — рассказывает женщина. — Когда я не могла больше уже терпеть боль, обратилась к медикам. Того, что у меня в кишечнике мог быть камень, даже не предполагала. Пока питаюсь через зонд, но уже чувствую, что организм идёт на поправку. Благодарна врачам и медсёстрам реанимации, где провела несколько дней, и хирургам, которые вернули меня к жизни.

— Крупный камень, мигрировавший из желчного пузыря в просвет двенадцатиперстной кишки, вызывал непроходимость кишечника, поэтому женщина не могла полноценно питаться, — рассказывает заведующий хирургической службой ОБ №4 Фарход Гиясов. — Данное заболевание не имеет типичного течения и специфических признаков, что обуславливает позднюю обращаемость больных, трудность диагностики и высокую летальность. Однако использование дополнительных методов исследования, таких как ФГС и рентген органов брюшной полости, позволяет заподозрить и своевременно диагностировать эту патологию.

Для того, чтобы избавить женщину от инородного тела, провели полостную операцию. Камень размером 40 на 30 мм извлекли из желудка, куда его изначально переместили из двенадцатиперстной кишки. Пилоропластику провёл заведующий хирургическим отделением Максим Мальцев. Даже для опытных хирургов инкремент величиной с перепелиное яйцо, да ещё и в кишечнике, — случай редкий.



Идёт сложнейшая операция

ПОСТАВЩИКОМ
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ
ДЛЯ 1,5 ТЫС.
СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ
В СЕЛЕ БОЛЬШОЕ СОРОКИНО
СТАНЕТ АО «ГАЗПРОМ
ЭНЕРГОСБЫТ ТЮМЕНЬ»



АО «Газпром энергосбыт Тюмень» принимает на себя обязательства по энергоснабжению части жителей с. Большое Сорокино Сорокинского района Тюменской области в связи с прекращением АО «ЭК «Восток» деятельности на этих территориях в качестве энергосбытовой организации.

Во второй половине сентября 2019 года собственники жилья получают по почте письма от АО «Газпром энергосбыт Тюмень» с уведомлением о смене поставщика электроэнергии и двумя экземплярами договора энергоснабжения с указанием нового номера лицевого счета. Один экземпляр договора после заполнения вместе с копией паспорта гражданина РФ (главной страницей) и разворотом «место жительства», копиями свидетельства о государственной регистрации права собственности, выписки из ЕГРН, договора найма на помещение либо иного документа на право собственности (пользования), данными о приборе учёта электроэнергии (паспорт прибора учёта, наименование, заводской номер, текущие показания) необходимо предоставить в Центр обслуживания клиентов (далее – ЦОК), расположенный по адресу: с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 48, офис 202. Офис работает с понедельника по пятницу с 08:30 до 17:00, суббота, воскресенье – выходные. Также вы можете обратиться в ЦОК для оформления договора, не дожидаясь получения документов по почте.

Договор с новым поставщиком электроэнергии необходимо заключить не позднее 25 октября 2019 года.

Оплату электроэнергии с ноября 2019 года необходимо производить в адрес АО «Газпром энергосбыт Тюмень» до 10 числа каждого месяца. Передать показания счётчиков и оплатить электроэнергию можно различными способами: через интерактивные сервисы на официальном сайте www.gesbt.ru («Личный кабинет клиента»), страницы оплаты без авторизации — gesbt.ru/noregistr и gesbt.ru/m), а также в мобильных сервисах, банкоматах, офисах банков-партнёров: ПАО Сбербанк, АО «Газпромбанк», в отделениях ФГУП «Почта России». Подробную информацию обо всех способах оплаты можно получить на странице gesbt.ru/howtopay.

На вопросы потребителей ответят в интернет-приёмной компании www.gesbt.ru/faq, на официальных страницах энергосбыта в «ВКонтакте» (vk.com/gesbt.tyumen), Facebook (facebook.com/gesbt.tyumen) или Instagram (instagram.com/gesbt.tyumen). Кроме того, работает Контактный центр – 8 800 100 56 06, для жителей Тюменской области звонок бесплатный.

Возвращаясь к напечатанному

Узелковый дерматит крупного рогатого скота – опасная зараза

В Тюменской области зарегистрирован пятый случай возникновения ЗУД (первый был в Казанском районе, последний – в Сладковском)

В соответствии с пунктом 23 Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, лечебных, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и т.д., направленных на предотвращение и ликвидацию очагов заразного узелкового дерматита КРС, Управление ветеринарии Тюменской области разработало проект приказа об установлении ограничительных мероприятий на указанных территориях.

В неблагополучном пункте проводится комплекс специальных ветеринарных мероприятий по ликвидации и недопущению распространения заболевания в соответствии с Ветеринарными правилами.

Начальник Управления ветеринарии Тюменской области Вадим Шульц направил документ главным государственным ветеринарным инспекторам районов, директорам и заведующим ветеринарных центров – «О выявлении заразного узелкового дерматита», в котором потребовал принять исчерпывающие меры по недопущению возникновения и распространения узелкового дерматита. Нужно провести совещание по профилактике данной болезни с руководителями и ветеринарными специалистами хозяйствующих субъектов, в которых содержатся восприимчивые животные, проинформировать физических и юридических лиц, являющихся собственниками (владельцами) восприимчивых животных, о том, что они обязаны в течение 24 часов извещать специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или изменения поведения восприимчивых животных, указывающих на возможное заболевание.

Необходимо широкомасштабное оповещение (информирование населения и хозяйств) о возникновении заразного узелкового дерматита (ЗУД) и о возможных последствиях (молоко из неблагополучного пункта вывозить нельзя), чтобы обращались по каждому непривитому животному.

Хозяйствам по максимуму надо проводить обработку животных репеллентами, так как последний случай показал, что вакцина на 100 % не обеспечивает возникновение иммунного ответа.

ВНИМАНИЕ! НЕФТЕПРОВОД!

АО «Транснефть-Западная Сибирь» информирует, что по территории Сорочкинского района Тюменской области проложен магистральный нефтепровод высокого давления (МН) Усть-Балык - Омск Ду-1000 мм (способ прокладки - подземный), обслуживаемый НПС «Абатская» Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Право собственности на указанный объект зарегистрировано за АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Участок МН высокого давления Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь» включён в Государственный реестр опасных производственных объектов в соответствии с Федеральным законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов».

Технологический процесс транспортировки нефти по магистральному трубопроводу характеризуется следующими опасными факторами:

- наличием в трубопроводе большого количества нефти (взрыво-, пожароопасной жидкости) под высоким давлением;
- процессами, протекающими под высоким давлением, способствующими образованию неплотностей, нарушению герметичности, вызывающей утечку жидкости и газов из запорной арматуры и непосредственно из трубопровода;
- образованием больших площадей горения и, как следствие, пожаров, начинающихся со взрыва, при котором повреждается трубопровод и растекается имеющаяся в нём нефть;
- воздействием высоких температур при пожаре;
- резкими перепадами давлений и гидравлическими ударами, возникающими при аварии и приводящими к большим разрушениям (в населённых пунктах - к человеческим жертвам), а также увеличением размеров пожара;
- большими площадями пожара и факела горения, способствующими мощному воздействию лучистой энергии на соседние объекты, что может создать условия для повторных взрывов и распространения пожара;
- большими площадями загрязнения местности и водных объектов в случае аварии.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения МН Правилами охраны магистральных трубопроводов, утверждёнными Министерством топлива и энергетики, и постановлением Госгортехнадзора России от 2 апреля 1992 г. устанавливаются охранные зоны, являющиеся участками земли, ограниченными условиями линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода (от крайнего трубопровода - при многониточном трубопроводе) с каждой стороны, а также вдоль подводных переходов в виде участка пространства от водной поверхности до дна, заключённого между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних ниток трубопровода на 100 метров с каждой стороны.

Трасса МН, а также места их пересечения с автомобильными и железными дорогами, водными преградами обозначаются знаками «МАГИСТРАЛЬНЫЙ НЕФТЕПРОВОД» с указанием названия и километра трассы трубопровода, адреса и телефона организации, его эксплуатирующей.

Трасса МН с охранной зоной нанесена на картах, схемах территориального планирования территории, планах муниципальных районов, находится в общем доступе на публичной кадастровой карте Росреестра и является зоной с особым режимом использования земель.

В охранных зонах нефтепровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить всякого рода действия, которые могут нарушать нормальную эксплуатацию нефтепровода либо привести к его повреждению:

- ПЕРЕМЕЩАТЬ опознавательные сигнальные знаки И ПРОИЗВОДИТЬ засыпку и поломку опознавательных сигнальных знаков, контрольно-измерительных пунктов;
- ОТКРЫВАТЬ люки, калитки, двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев, других линейных устройств; ОТКРЫВАТЬ И ЗАКРЫВАТЬ краны и задвижки, отключать средства связи энергоснабжения и телемеханики нефтепровода;
- УСТРАИВАТЬ всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;
- РАЗРУШАТЬ берегоукрепительные и другие защитные сооружения (устройства), предохраняющие нефтепровод от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность от аварийного разлива нефти;
- на реках и водоёмах БРОСАТЬ якоря, проходить с отданными якорями, цепями, лотами, волокушами и тралами, ПРОИЗВОДИТЬ дноуглубительные и землечерпательные работы;
- РАЗВОДИТЬ огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня;
- РАЗМЕЩАТЬ коллективные сады и огороды;
- ВОЗВОДИТЬ плотины на лугах и реках, если разлив воды приведёт к затоплению нефтепровода;
- ПРОВОДИТЬ любые мероприятия, связанные со скоплением людей, не занятых выполнением работ, разрешённых в установленном порядке.

В охранных зонах нефтепровода БЕЗ ПИСЬМЕННОГО РАЗРЕШЕНИЯ АО «Транснефть-Западная Сибирь» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ВЫСАЖИВАТЬ деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, скирдовать сено и солому, располагать коновязи, содержать скот, выделять рыболовные участки, производить добычу рыбы, охотиться на животных и собирать растения, устраивать водопой, производить колку и заготовку льда;
- СООРУЖАТЬ проезды и проезды через трассы нефтепровода, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов;
- ПРОИЗВОДИТЬ мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;
- ПРОИЗВОДИТЬ всякого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;
- ПРОИЗВОДИТЬ геологосъёмочные, геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Согласно Своду правил СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*) ближе 150 м от нефтепровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ВОЗВОДИТЬ любые постройки и сооружения;
- РАЗМЕЩАТЬ коллективные сады с садовыми домиками, дачные посёлки;
- РАЗРАБАТЫВАТЬ карьеры и котлованы.

Вышеуказанный СП 36.13330.2012, как и Правила охраны магистральных трубопроводов, является обязательным для исполнения как юридическими, так и физическими лицами,

поскольку включён в Перечень национальных стандартов и сводов правил, утверждённых распоряжением Правительства РФ от 21.07.2010 N 1047-р.

Требованиями статьи 74 № 123-ФЗ от 28.07.2008 «Технический регламент требования пожарной безопасности» определено, что противопожарные расстояния от магистральных нефтепроводов (нефтепродуктопроводов) до соседних объектов защиты, до населённых пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных организаций, зданий и сооружений должны соответствовать требованиям к минимальным расстояниям, установленным техническими регламентами, принятыми в соответствии с Федеральным законом «О техническом регулировании», для этих объектов, а именно: СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*).

По вопросам получения согласований (технических условий) на производство работ в охранной зоне МН и МНПП обращаться в АО «Транснефть-Западная Сибирь». Письменный запрос направлять по адресу: 644033, г. Омск, ул. Красный путь, 111/1, тел. 8(3812) 69-28-15, 65-35-02, факс 8(3812) 65-98-46.

Предприятия и организации, получившие письменное разрешение (технические условия) на ведение работ в охранных зонах трубопроводов, обязаны выполнять их с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность нефтепровода и опознавательных знаков.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах нефтепровода производятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия, эксплуатирующего нефтепровод, о начале посевной и уборочной кампаний. Сельскохозяйственные работы должны производиться с минимальным привлечением людей и техники.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов, вызова представителя, получения разрешения на работы обращаться по адресам: Ишимское РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь»: 627750, г. Ишим, ул. Ленина, 66а, тел. 8(34551) 2-38-03; НПС «Абатская» Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь»: 627540, Тюменская область, Абатский район, ул. Связистов, дом 2/1, тел. 8 (34556) 4-19-11.

В случае обнаружения выхода нефти, сильного запаха углеводородов, а также всех работ в охранной зоне МН без письменного разрешения просим вас срочно сообщить об этом по телефонам, указанным на ближайшем указательном столбе трубопровода: 8 (34551) 2-38-03 - в рабочее время, 8 (34551) 7-96-98, 8 (34556) 4-19-11 - круглосуточно.

АО «ТРАНСНЕФТЬ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ОБ АДМИНИСТРАТИВНОЙ И УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ законодательства Российской Федерации, Правил охраны магистральных трубопроводов, СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» и других нормативных документов, в том числе Кодекса РФ об административных правонарушениях (ст. 11.20.1) «Нарушение запретов либо несоблюдение порядка выполнения работ в охранных зонах магистральных трубопроводов», УК РФ (статья 215.3. «Приведение в негодность нефтепроводов, нефтепродуктопроводов и газопроводов»). В соответствии с ч. 2 ст. 36 Конституции РФ собственнику земли запрещается наносить ущерб окружающей среде, нарушать права и законные интересы других лиц, каким в данном случае является АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Безопасность дорожного движения В ТВОИХ РУКАХ ЧЬЯ-ТО СУДЬБА

Быть свидетелем ДТП - очень ответственно, но в то же время это шанс спасти человека, которого необоснованно обвиняют в случившемся, или, наоборот, наказать.

Если стали очевидцем дорожно-транспортного происшествия или нарушения правил дорожного движения, что делать?

Имеете право уехать с места происшествия. Быть свидетелем - дело хлопотное. Но помните, что ваши показания могут помочь установить настоящего виновника ДТП. Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения: если вы стали очевидцами ДТП либо обладаете какой-либо информацией о нарушении ПДД, то можете обратиться в отдел ГИБДД МО МВД России «Ишимский» (в каб. № 9 (по разбору ДТП) либо позвонить по телефонам 7-06-22, 7-20-80, также можно сообщить в дежурную часть по стационарному номеру 02.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сдам

СДАЁТСЯ 3-комн. кв. в центре. Тел. 89088653301. (3-5)

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ дойная козочка. Тел. 89048778755. (2-2)

ЗАКУПАЕМ телят, КРС. Тел. 89829147891. (6-10)

ПРОДАЁТСЯ дом по адресу: ул. Советская, 225 (пл. участка - 15 соток) с надворными постройками. Тел. 89129259680, 89123898536. (2-7)

Услуги

ВЫВОЗ нечистот. Тел. 89829361098, 89088706136. (1-2)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово", отправление из Викулово в 01:30 ч. ночи. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89829713823, 89044733953. (1-2)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (1-4)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (12-17)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (12-17)

БУРЕНИЕ скважин (гарантия, рассрочка, договор на обслуживание). Тел. 89827822597. (6-10)

Работа

В МАГАЗИН "Софья" требуется продавец со знанием ПК. Обр. по тел. 8 (34551) 2-82-02. (2-6)

ВОДИТЕЛИ автосамосвалов "Шанкси", "HOWO". Вахта в ХМАО, Югре, Тюмени. З/п - 75 т.р. Опыт работы - 3 года. Проживание, питание. Тел. 89222534778, 89222694686. (2-3)

ВОДОПРОВОД
Прокол навигатором.
Тел. 8-950-488-32-62.

ХОЧУ ПОДЕЛИТЬСЯ АДРЕСОМ
Ольги Дмитриевны, которая помогла моему сыну бросить пить раз и навсегда. Если у кого-то такая же беда, напишите ей письмо! Ленинградская обл., п. Шушары, ул. Школьная, д. 7, кв. 40, Сидоровой О. Д. индекс 196626. Денег она с меня не взяла, я инвалид II гр. и пенсионерка.

БУРЕНИЕ скважин на воду
Опыт работы - 11 лет. Гарантия - 2 года. Тел. 89224839791.

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Акция выходного дня: **Всё еще ДЕШЕВЛЕ!!!**
8(34551) 56-0-56
8-908-873-60-56
Срок изготовления до 5 рабочих дней при 100% оплате
РАССРОЧКА
г.Ишим, ул.Республики, 97/5

ЗТ Знамя труда **Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.**

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорочкино, ул.Садовая, 2а. e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорочкино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. 6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349 Тираж 1233. Заказ № 73.

